Правила приготовления дезинфицирующих растворов
- 0,5% раствор хлорной извести (для приготовления 1 литра 0,5% рабочего раствора необходимо 50 мл основного 10% раствора хлорной извести; для 10 л 0,5% рабочего раствора необходимо 0,5 л основного 10% раствора хлорной извести) – с экспозицией 60 минут;

- 1,0 % раствор хлорной извести (для приготовления 1 литра 1,0% рабочего раствора необходимо 100 мл основного 10% раствора хлорной извести; для 10 л  1,0% рабочего раствора необходимо 1,0 л основного 10% раствора хлорной извести) – с экспозицией 60 минут;

Приготовление осветленного раствора хлорной извести
      Осветленный 10% раствор хлорной извести готовят следующим образом: 1 кг сухого порошка хлорной извести растворяют в воде, объем доводят до 10 литров (1 ведро) и отстаивают 24 часа, сливают с осадка. Из основного осветленного раствора готовят рабочие растворы необходимых концентраций.
Расход дезинфицирующих растворов на 1 м2 обрабатываемой поверхности.

- хлорная известь – 0,1 л/м2 методом протирания, 0,3 л/м2 методом орошения;
Правила приготовления дезинфицирующих растворов

- 0,1 % раствор сульфохлорантина (для приготовления 1 литра 0,1% рабочего раствора сульфохлорантина необходим 1 гр. сульфохлорантина) – с экспозицией 60 минут;
- 0,2 % раствор сульфохлорантина (для приготовления 1 литра 0,2 % рабочего раствора сульфохлорантина необходим 2 гр. сульфохлорантина) – с экспозицией 60 минут;
-хлорамин – 0,2 л/м2 методом протирания, 0,3 л/м2 методом орошения;
-сульфохлорантин – 0,1 л/м2 методом протирания, 0,2 л/м2 методом орошения.

